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infrastruktury v povodí řeky Dyje

Projekt je spolufinancován Evropskou unií a Státním fondem životního prostředí ČR. Tento projekt 
napomáhá ke snižování ekonomických a sociálních rozdílů mezi občany Evropské unie.
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Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali o zahájení realizace projektu společnosti Vodovody a kanali-
zace Břeclav, a. s., který zahrnuje výstavbu a rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod 
v regionu Břeclavsko. Cílem projektu je zajištění odvádění a čištění odpadních vod tak, aby 
byly splněny požadavky příslušných předpisů ČR a EU. 
Realizace této stavby bude významným přínosem pro zlepšení životního prostředí nejen sou-
časným obyvatelům Břeclavi , ale i dalším generacím.

Stavební práce v Břeclavi bude provádět firma OHL ŽS. Předpokládá se postupné zahájení 
prací od začátku února t. r.  a jejich dokončení nejpozději v prosinci roku 2009. 

Uvědomujeme si, že vzhledem k rozsahu prací budou způsobeny komplikace při dopravě, 
zásobování či odvozu odpadu nejen v ulicích dotčených stavbou. Rádi bychom Vás požádali 
o dostatek trpělivosti a porozumění s případným omezením provozu na Vaší ulici, zvýšeným 
hlukem a ostatními nepříjemnostmi doprovázejícími takovouto stavbu. 

    V Břeclavi se stavební úpravy bezprostředně týkají ulic:
Břeclav 1: Smetanovo nábřeží, Šilingrova, Nám. Petra Bezruče, Riegrova, 
Fintajslova, Sladová, U Tržiště, Jiráskova, Jungmannova, Husova, 
Nám. Svobody a U Stadionu; Břeclav 3: Na Ostrově, Nábř. Antonína Dvořáka, 
Zahradní, Generála Šimka, Říční, Pastevní, U Zbrodku, U Rybníka, Hřbitovní; 
Břeclav 4 / Poštorná: ulice Dolní luční
a přilehlých ulic, které mohou být stavební činností v těchto ulicích nepřímo dotčeny.

O průběhu stavby budete průběžně informováni prostřednictvím regionálního tisku.

Děkujeme za pochopení. 
V případě dotazů kontaktujte investora – společnost Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s. 
na adrese www.vak-projektbreclavsko.cz, či příslušný městský úřad.


